

新闻热线: 0593-7856234



中共福鼎市委宣传部主管 福鼎市融媒体中心主办  
刊号:CN-35(Q)第0110号 邮发代号:33-40

2025年5月 9日  
乙巳年四月十二 星期五

第18期(总第1222期)今日8版



主编:王良伟 副主编:黄益升 戴蓉 编委:张新辉 编辑部副主任:曾云端 本期三审:张新辉 本版编辑:温丽芬 排版、校对:郑冬芳 邮箱:mdrbmzbj@163.com

## 央视6次聚焦 累计接待游客61.6万人次 实现旅游收入4.5亿元

# 福鼎成“五一”旅游爆款

第6版

## 藏粮于技 打造粮食产能“新引擎”



本报讯(吴小翠)5月6日,太姥山镇、硖门畲族乡等地的再生稻示范田里,呈现一派热火朝天的繁忙景象。农机手熟练驾驶着耕田机,水田翻起了层层新泥;插秧机穿梭驰骋,嫩绿的再生稻秧苗整齐排列。

“我今年种的是再生稻,整个生育期大概200天,两季加起来产量能达到1700斤左右,产量比种一季稻能多收六七百斤。”种植大户朱照棋说。

什么是再生稻?再生稻是利用头季水稻收割后的稻桩,在合适条件下让休眠芽重新生长,再收获一季稻

谷。这种种植方式不仅省种、省工、省肥,而且生育期短,可以巧妙避开部分病虫害高发期。再生季产出的稻米品质佳,在市场上特别受欢迎,对于提升粮食产能、推动农业可持续发展意义重大。

“为了提高水稻种植效益,调动大家种再生稻的积极性,今年我们计划在太姥山镇、硖门畲族乡、佳阳畲族乡等乡镇,打造200亩以上的再生稻示范片,采用科学施肥、绿色统防统治等技术,全力保障再生稻的品质和产量,让好技术种出好粮食。”福鼎市乡村振兴服务中心副

主任、高级农艺师洪晓红说。

如今,在“藏粮于技”战略的指引下,我市正悄然开启一场粮食生产的“科技革命”。全市通过大力建立再生稻高产高效示范片,推广“稻—再—油”“稻—再—菜”等高质高效种植模式,搭配甬优1540、明1优臻占等优质高产水稻品种,为粮食产能提升注入强劲动力。

未来,相信在“藏粮于技”的创新实践下,福鼎的再生稻种植将不断结出硕果,为粮食安全和乡村振兴贡献满满力量。

### 畲乡风情绘就 乡村振兴新画卷

第2版

### 小工坊托起 “共富梦”

第4版

### 以青春之名 赴时代之约

第5版